



# THE SCHOOL DISTRICT OF PHILADELPHIA

*JH Brown Elementary School*

**Marëveshja Prindër - Shkollë**

Choose Language----->

**B. Albanian**

*Viti shkollor 2023-2024*

*Data e rishikimit:*

*5/15/23*

**I dashur prind / Kujdestar,**

## **ZHVILLIMI I PËRBASHKËT**

*Prindërit, studentët dhe stafi i Joseph H. Brown u partnerizuan së bashku për të zhvilluar këtë kompakt të prindërve shkollorë për arritje. Mësuesit sugjeruan strategji të mësimit në shtëpi, prindërit shtuan kontribut në lidhje me llojet e mbështetjes që u duhej, dhe studentët na thanë se çfarë do t'i ndihmonte ata të mësojnë. Prindërit inkurajohen të marrin pjesë në takimet vjetore të rishikimit të mbajtura në pranverën e çdo viti për të rishikuar kompaktin dhe për të bërë sugjerime bazuar në nevojat e studentëve dhe qëllimet e përmirësimit të shkollës. Prindërit inkurajohen gjithashtu të marrin pjesë në studimin e angazhimit të familjes shkollorë që përdoret gjithashtu si një mjet për të mbledhur reagime të prindërve në lidhje me programet, politikat dhe angazhimin e familjes aktuale të Titullit I.*

*Gjatë një takimi të mbajtur në 27 Prill 2023, ky dokument u azhurnua dhe u pajtua me prindërit.*

Për të kuptuar se si duke punuar së bashku mund të përfitojë fëmija juaj, është së pari e rëndësishme për të kuptuar qëllimet e drejtorisë dhe shkollës për arritjet akademike të studentëve.

[Objektivat dhe Qëllimet e azhurnuara të Bordit të Edukimit janë në dispozicion në Uebsajtin e Drejtorisë Arsimore në www.philasd.org.](http://www.philasd.org)

## **JH Brown Elementary School OBJEKTIVAT**

*Të paktën 46% e studentëve të klasës 3-5 do të shënojnë të aftë/të përparuar në ELA PSSA.  
Të paktën 45% e studentëve të klasës 3 do të shënojnë të aftë/të përparuar në ELA PSSA.  
Të paktën 36% e studentëve të klasës 3-5 do të shënojnë/avancuar në PSSA të Matematikës.  
Të paktën 52% e të gjithë studentëve do të ndjekin shkollën 95% të ditëve ose më shumë.  
Të paktën 98% e studentëve do të kenë pezullime zero jashtë shkollës.*

Për të ndihmuar fëmijën tuaj të arrijë objektivat e drejtorisë dhe shkollës, ju dhe fëmija juaj do të punojnë së bashku:

## **PËRGJEGJËSITË SHKOLLË / MËSUES:**

JH Brown Elementary School will:

- Siguroni kurrikula dhe udhëzime me cilësi të lartë në një mjedis mësimor mbështetës dhe efektiv që u mundëson fëmijëve pjesëmarrës të përmbushin standardet e arritjeve akademike të studentëve të shtetit.
  - Mbani konferenca prind-mësues katër herë në vit gjatë së cilës kjo kompakt do të diskutohet pasi lidhet me arritjen e fëmijës individual.
  - Siguroni prindërve raporte të shpeshta mbi përparimin e fëmijëve të tyre.
    - Siguroni prindërve qasje të arsyeshme për stafin.
- \*Mbani mundësitë e ekipit të mësuesve të prindërve akademikë tre herë në vit për prindërit e K-3

### **PËRGJEGJËSITË E PRINDIT:**

Ne, si prindër, do të:

Monitoroni pjesëmarrjen dhe dërgoni shënime në mungesë në shkollë brenda 3 ditëve nga kthimi i studentit. Sigurohuni që detyrat e shtëpisë të jenë përfunduar.  
 Monitoroni sasinë e televizionit që fëmija im shikon.  
 Merrni dokumentet e nevojshme vullnetare në mënyrë që të bëni vullnetarë në mënyrë aktive në shkollën e fëmijës tim, në ngjarje shkollore dhe udhëtime chaperone kur të jetë e nevojshme.  
 Merrni pjesë, sipas rastit, në vendime në lidhje me edukimin e fëmijës tim. (Shemb. Merrni pjesë në takimet e prindërve)  
 Promovoni përdorimin pozitiv të kohës jashtëshkollore të fëmijës tim.  
 Jini të vetëdijshëm për përdorimin e teknologjisë dhe llogaritë e mediave sociale.  
 Qëndroni të informuar në lidhje me edukimin e fëmijës tim dhe komunikoni me shkollën duke lexuar menjëherë të gjitha njoftimet nga shkolla ose rrethi shkollor ose i marrë nga fëmija im ose me postë dhe duke u përgjigjur, sipas rastit.  
 Duke shërbyer, në masën e mundshme, për grupet këshilluese të politikave, të tilla si Këshilli Këshillimor i Shkollës dhe/ose Shoqata e Shkollave dhe Shkollave ..  
 Shfrytëzoni portalin e prindërve për të qenë të vetëdijshëm për notat dhe detyrat e fëmijës tim rregullisht.

### **PËRGJEGJËSITË E STUDENTIT:**

Merrni pjesë në shkollë çdo ditë dhe në kohë.  
 Ejani në shkollë të gatshme dhe të përgatitur për të mësuar  
 Respektoni të gjithë mësuesit, stafin dhe njëri -tjetrin ndërsa jeni në shkollë.  
 Bëni detyrat e shtëpisë time çdo ditë dhe kërkoni ndihmë kur të kem nevojë për të.  
 Lexoni të paktën 30 minuta çdo ditë jashtë kohës së shkollës.  
 Jepini prindërve ose kujdestarit të mi të gjitha njoftimet dhe informacionet e marra nga unë nga shkolla ime çdo ditë.  
 Përmbaheni nga përdorimi i llogarive të mediave sociale në një mënyrë negative ndaj studentëve të tjerë.  
 Jini përgjegjës për teknologjinë që është në hua për ju nga shkolla.

### **KOMUNIKIMI PËR TË MËSUARIT E STUDENTIT:**

JH Brown Elementary School është angazhuar për komunikim të shpeshtë të dyanshëm me familjet për mësimin e fëmijëve. Disa nga mënyrat që ju mund të prisni që të kontaktojmë me ju, janë:

Raportet e Përkohshme (Raportet e Progresit)  
 Portal mëmë  
 Faqja e Facebook e Prindërve  
 Robocalls  
 Mesazh me tekst  
 Gazete  
 Faqe interneti  
 Telefonata  
 Fletushka  
 Postë elektronike  
 Klasa dojo, kujtoj ose aplikacione të tjera të përdorura për mësues për t'u lidhur me familjet.

---

**AKTIVITETET PËR TË NDËRTUAR PARTNERITETET:**

*JH Brown Elementary School ofron ngjarje dhe programe të vazhdueshme për të ndërtuar partneritete me familjet.*

*Ngjarjet në shtëpi dhe shkollë*

*Punëtori të prindërve*

*APTT (Ekipi i mësuesve të prindërve akademikë për klasa K-3)*

*Raportoni konferencat e kartave*

*Takimet e prindërve*

*Kafene mëmë*